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Дроздовський Д. Метажанровий патери містерії та образ лабіриюу в романі «Новини про мертвих» Джеймса 
Робертсона; кількіе1ь бібліографічних джерел - 8; мова українська. 

Анотація. У статті проаналізовано події в романі Д. Робертсона «Новини про мертвих» , що розгортаються 
у вигаданій місцевості rлен Конек, яка стає формою географічної та символічної репрезентації різночасових вимі­
рів. Визначено, що одним із ключових є образ лабіринту, який фрагментарно з'єднує три часові шари: давній період 
Пікmанда, ХІХ століття та сучасну епоху. Образ лабіринту в романі «Новини про мертвих» посилений нелінійною 
репрезентацією подій. Він дає можливість інтегрувати фрагментовані оповіді в цілісний часопростір. Метажанрова 
структура роману детермінує особливу світоглядну парадигму й наративні конфігурації в аспекті реалізації мотиву 
автеюичності. Проаналізовано кореляції між містерією як метажанровим патерном та образом лабіринту, репрезенто-

. . . 
ваним у р1ЧИІЦ1 метамодерюзму. 

Визначено, що ключовим образом роману «Новини про мертвих» є загадкова книга, написана давнім пустельни­
ком, - Книга Конека. Вона уособлює мотив поривання до автентичного буття. Визначено, що в романі експліковано мо­
тив сакральності природи та пізнання «Я». Встановлено, що в r лен Конеку межа між реальним і вигаданим стирається, 
що ускладнює часовий і просторовий наратив, розділений на власне фікційні події давнього часу та події, пов' язані як 
із вигаданими, так і з реальними епізодами історії й географії Шоmандії. Крім того, зазначено, що rлен Конек відіграє 
роль своєрідного «персонажа», який формує не лише ландшафт роману, а й визначає долю його мешканців. Мотив 
лабіринту проходить крізь увесь твір, даючи можливість персонажам шукати втрачену мудрість, осмислювати світ і 
досягати автентичності. Особливе значення має концепція природи як джерела сакрального, що перегукується з ідеями 
німецького ромаюизму. Досліджено, що містерійна метажанрова парадигма роману Д. Робертсона оприявнює в цьому 
творі метамодерністські тенденції. 
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Формулювання проблеми. «Новини про 
мертвих» ( «News of the Dead») - історичний роман 
Джеймса Робертсона, опублікований у 2021 р. Дія 
в ньому розгортається у вигаданій місцевості r лен 
Конек (подаємо транслітерацію в наближеному до 
англійської мови варіанті; інша можлива версія 
транслітерації - r лен Конах згідно з традиційною 
шотландською вимовою). Ця вигадана місцина 
співзвучна з реальною географічною місцевістю 
r ленко, Glen Сое або Gleann Comhann, що на північ­
ному сході Шотландії. Долина r ленко розташована 
в південно-західній частині Гайлендс (Highlands) у 
Шотландії. 

Сюжет у романі охоплює три різні часи. На­
скрізним є мотив занурення в автентичне буття, 
яке асоціюється із загадковою книжкою, яку колись 
давно написав самітник-пустельник із r лен Конека. 
Образ персонажа-відлюдника асоціюється з моти­
вом пізнання глибин природи, із зануренням у гли­
бини власного «Я», а сама Книга стає чинником ак­

туалізації в романі мотиву автентичності, який по­
стає одним із найважливіших у річищі метамодер-
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нізму, на чому ми вже наголошували. Часопростір 
у романі розпадається на «вигадані-вигадані» (суто 
фікційна дійсність минулого) й «вигадані-реальні» 
(мають стосунок із реальним виміром, але також 
стосуються й вигаданої історії світу rлена Конека) 
наративи. 

r лен Конек (t лен Конах) - географічний про­
стір, який є не лише конкретним локусом - він пе­
ретворюється на самобутнього «персонажа», що 
визначає життя його мешканців і відвідувачів. У 
стародавньому Піктленді він репрезентує особливу 
сакральність через життя в цьому локусі христи­
янського відлюдкуватого самітника, який відчуває 
святість у природі. Природа в романі експлікована 
в натурфілософському ключі також як джерело іма­
нентної сакральності, тобто, по суті, маємо транс­
цендентальний простір, властивий репрезентаціям 
природних ландшафтів у лоні романтизму, переду­
сім у річищі німецького літературного романтизму 
(скажімо, поезія Ф. rельдерліна). 

У ХІХ столітті r лен Конек стає місцем на­
тхнення для антиквара Чарльза rібба: цей персонаж 
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